

梨花雨整形乔迁升级

定义时尚新坐标

9月12日~14日,郑州梨花雨整形美容医院乔迁之际,有着“台湾整形泰斗”美誉的王笃行博士届时将亲临该院助阵,共同见证梨花雨整形美容乔迁盛典这一历史性的时刻。蒋晓蕾



19年本土化品牌 树立行业标杆

梨花雨整形美容是由郑州市整形美容协会副理事长张跃辉教授于1995年成立,是郑州市卫生局首批核准的专科医疗整形美容机构。19年来,梨花雨坚持“一切以顾客为中心”的宗旨,不断追求理想的最高境界与终极目标,以医疗零纠纷获得了许许多多顾客的认可,逐步成长为中原地区实力最为雄厚的医疗美容机构,累计数以万计的成功整形案例,在行业内声名鹊起。

2014年9月梨花雨整形美容焕颜升级,乔迁至经三路丰产路交叉口向南100米,坐拥中原财富商业圈2000平方米尊享空间,携简洁唯美风情再现时尚氛围、数百项整形优势技术为广大求美顾客提供了更安全的保障。层流式手术室、逾30台国际整形先进仪器、VIP套房、国际航空礼仪服务标准、六大整形美容王牌科室,旨在为广大爱美人士提供更加安全、有效的塑美服务。

顶级专家团队 打造无双风格

梨花雨整形的医师均是来自三甲以上级别医院的专科骨干医生,形成了一支精专业、高水准的著名整形外科专家队伍,并在眼鼻整形、微整形注射、形体塑造、自体脂肪移植、非手术抗衰老等方面形成特色。梨花雨以求美者安全为中心,优选设备,斥巨资先后引进飞顿深蓝射频、美国热玛吉、德国body-jet水动力塑形系统、华尔兹冰点脱毛、意大利plasma等离子溶脂、飞顿综合工作站等数十种国际顶级机构生产的顶尖设备,与全球一线品牌签订战略采购协议,坚持只从原厂采购设备,从采购、审核、运输、使用,梨花雨整形严格把好每一关,确保设施的卓越品质。张跃辉院长强调,一套严格苛刻的安全标准,是梨花雨整形为责任造美事业树立的典范标杆,也是整形美容行业健康发展举足轻重的推动机制。

责任塑美19年 乔迁庆典钜惠来袭

梨花雨整形美容乔迁盛典优惠活动将从9月12日启动。本次活动将持续三天时间。届时,“台湾整形泰斗、台湾第一人造美女缔造者”王笃行博士将再次莅临该院,免费为广大求美者奉献来自宝岛台湾的先进整形理念与技术;院庆期间每天100支玻尿酸填充剂将作为赠品回馈广大新老顾客;全部医美手术类项目低至6.6折;激光美肤类项目两人同行,一人免单;热玛吉热塑射频买一疗程送一疗程;等离子溶脂紧致做一部位送一部位;深蓝射频抗衰老免费体验等众多整形美容项目优惠活动,广大爱美人士可通过电话方式进行报名预约体验经典美容项目。

膝关节疼痛、肿胀
颈椎间盘突出、椎管狭窄
绿城有了专用药
治一个笑一个

在郑州,很多朋友不到50岁,膝关节就开始疼痛、肿胀、走路活动受限、关节僵硬屈伸不灵活、蹲不下站不起、上楼下坡困难费劲,经CT片等专业检测显示为:膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化等症,由于担心手术风险大,不少人都是靠贴止痛膏维持。

“千年活骨膏”是原空军医院薛院长在宋代《碑刻千金方》的基础上,以空降兵腰膝关节病为课题,耗时60年潜心研制而成。与其他药品不同,该膏配伍了36味地道纯中药,纯手工熬制成膏,采用独特的穴位给药疗法,让药物直达病灶,效果好。

凡“膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、游离骨、跟骨刺”只需使用“千年活骨膏II号贴”,有效成分迅速将病变部位包裹,对滑膜、软骨具有极大的营养修复作用,1~2疗程钝化消融骨刺,消除积水炎症,2~3周期关节灵活爽利,能走路、跑步、上下楼恢复正常生活。

“千年活骨膏I号贴”专治“椎间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、腰椎滑脱、颈椎病、肩周炎”等症,按穴位贴敷,1~2疗程疼痛酸麻消失,骨刺钝化、突出物失水萎缩,2~3个周期弯腰、跑步、做家务恢复如常人。

喜迎中秋节百万药品大救助,15盒救助354元的药,20盒救助590元的药。每天前20名到药店购药者,还有298元的大礼包相赠。李鹏云

骨病专线:0371-63709013
专销:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
麒麟大药房(东大街第一人民医院对面)
省市铁路医保,市内免费送货,专业大夫一对一指导,直至康复。

治疗肝病,患者再也不用四处求医

“德国CTL-HBV分子技术”落户郑州中大肝病医院 攻克肝病有办法

“

“医生,乙肝困扰了我多年,到底能不能治好啊?”这是每天肝病专家都要面对的问题,而这也是乙肝患者心里的呐喊……我们到底还有没有治愈的希望?我们到底还有没有救?

面对这样的难题和呐喊,郑州中大肝病医院引进了国际最前沿治疗肝病的新设备“德国CTL-HBV分子技术”,彻底解决病毒变异及耐药后无特效药的国际性医学难题,开创了肝病诊疗技术革新的先河,更是为中原地区肝病患者带来了福音和曙光。蒋晓蕾

”

【应用】河南患者不出远门即可接受新技术

作为全省首家重点肝病专科医院,郑州中大肝病医院在专家团队实力、资质设备等方面都符合新技术的推广条件。特别是,成为“德国CTL-HBV分子技术”首批应用医院后,第一时间完成了相关配套建设,组建资深专家组,并依据我国乙肝患者的特点推进新技术成果的临床转化。

郑州中大肝病医院院长金义生告诉记者,德国CTL-HBV分子技术在抗病毒治疗方面的作用远超其他方案。乙肝患者使用八周后有效率达到91.6%,24周后达到95%。另在对400例乙肝患者三个月跟踪调查后显示,新技术见效速度是其他传统治肝方案的5~6倍,患者平均治疗一个月转氨酶恢复正常比例即超30%,病毒转阴率达25%,而治疗一个月的疗效相当于半年干扰素治疗效果。

据了解,此技术介入医学领域,临床上发挥独特的治疗优势,许多久治不愈和失去治疗信心的患者,特别针对那些久治不愈和病情反复,以及长期用药引起病毒变异和耐药的患者,通过“德国CTL-HBV分子技术”治疗,能彻底改变吃药打针见效慢、副作用多的缺点,切实解决了长期以来因病毒变异及病毒耐药无特效药的难题。

【扫描】八成乙肝患者单一抗病毒治疗会出现久治不愈

45岁的林女士6年前查出大三阳,之后一直在当地一家医院医生指导下服用核苷类药物进行抗病毒治疗,但病情却时好时坏,一年前自觉肝疼明显,辗转赴医院治疗。经诊断发现她体内病毒早已出现耐药变异,药物对病毒的敏感性

降低,长期药不对症更致使她出现病情恶化。

郑州中大肝病医院院长金义生告诉记者,许多像林女士这样的乙肝患者正在饱受乙肝久治不愈困扰,其中用药不合理,药不对症;病毒发生变异,产生耐药等

因素难辞其咎。“目前我国八成以上乙肝患者在接受单一传统治肝药物治疗过程中出现了反复不定和久治不愈的情况,这不仅会加大患者向肝硬化、肝癌转化的可能性,还会极大挫败患者进行乙肝治疗的积极性,对乙肝防治局面颇为不利。”

【聚焦】德国CTL-HBV分子技术突破乙肝久治不愈难题 开启治肝新篇章

2014·国际医学峰会在北京召开,其中,德国CTL-HBV分子技术因其快速破解病毒复制模板、重建机体免疫、打破病毒变异耐药弊端等优势成为本次峰会的重要研讨课题。包括《中国现代医生》、《中国医药导报》、中国网、新华网、腾讯网等权威媒体对此进行了深入报道。

据介绍,德国CTL-HBV分子技术源自德国,由亚洲国际肝病医学研究院等多个权威专家组联合研发,它最大的

优势就是做到了从肝病根源“免疫耐受”入手,通过对机体内的细胞毒性T淋巴细胞和乙肝病毒分离,再利用T淋巴细胞对乙肝病毒的吞噬能力,裂解乙肝病毒复制链条,彻底清除了病毒复制模板。另外,该技术还实现了在保护正常肝细胞的前提下,有效修复受损肝细胞,恢复正常肝功能。同时还能帮机体建立起长效免疫机制,从而有效阻断肝纤维化、肝硬化进程,大大缩短了疗程,节省了不少费用。

目前,德国CTL-HBV分子技术临床康复案例已突破5万例,数万患者的康复实录证实了该技术能有效解决了乙肝病毒易变异、耐药,病毒复制模板难以攻克,以及人体免疫耐受状态不易打破等医学难题,是具有科学、绿色特点的特色疗法。它现已通过世界卫生组织、国际肝炎联盟、中国《慢性乙型肝炎防治指南》组委会的一致认定和推荐,被视为肝病治疗首选方案,相信未来会给更多患者带去康复希望!